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Tehur) E¢étaon
o Anavteiote dho T DEpota. Aidpxeta eéétaone: Avo dpec.

1. (9 4+ 12 = 21 povddes) To Béua owtd aopd TNY KUTACHEVT VIETEPPLVLGTINGY TETEPQL-
opévey avtopdtey xou v Kataoxevr Nvopévou. YrevBupilovpe dtu n Kataoxevr Mvopévoy
napé el xotaoxevastnl anddetdn 4Tl 1 Topl| TwY YAWGGHY §00 VIETEPULVGTIXGY TEMEPAGHLE-
YOV AVTORATOY elval YADooo \’TS‘ESp}.LLVLG‘EL?\I) nenepacpEvoy avtopatoy. Me otouyelddy tpo-
nonolnon ¢, N Kataoxevi MNvopévou mapéyet aviictolyn xatacxevactint anddeidn ét xou 1
EVWOT) TWY YAWGGAY 800 VIETEPUIVIGTINGDY TEMEPACHEVWY AUTOUATWY elval YADGOX YIETEPULYL-
otxol menepacpévoy avtopdtov. (H Koataoxsvf MNvopévou napovsidleton otny anddeiln tov
Ocwpripatog 4.16 tou npooyediov BiPAiov vrd tou Siddoxnovtog.) Oewpolue Tic YAOCOEC

Ly = {d"| oneivou nepritéc},
Ly = {d"| onelvou dprioct,
ot
Ly = {d"| on eivor modarhdoro tov 3}.

(o) Kataoxeudote tplor amhd VIETEPUIVIGTIXE TETEPAOLEVH AUTOPATA VIO TLS YADOTOES
Ly, Ly xou L, avtiatotyo.



(B) Xenowonoteiote tic anavtioetc oo 6to epdtnua (o) xat Ty Kataoxevy [Nivopévou
V1oL Vo XA TUOXEVAOETE Tpla (ATAS) VTIETEPULYLGTIXA TENEQUOUEVA AVTOUATA YIA TIC
yi&dooee Ly = Ly N Ls, Ls = Lo 0 Ly xo Lg = Ly U Ly, avtiatotyo.



22.2424+14+2+2+4+64+2+ 24 6= 25povédeg) To Bépa avtd agopd 1o
Ocdpnua Aviinong v Katnyopnpatxés Madooeg (loxvpf Mopes).  Xpnowonotelote 1o
Ocdhpnuo Aviinone yio Katnyopnuoatixée Ihdooee (Ioyuph Mopon) yia v detéete 4Tt
N YAOCoH

Ly = {d" | o peivon npdtog aptbude xan o ¢ elvon dovapn tou 2 }

dev Elvall XATNYOPNUATIXY.

H onddeily) coc meénet va cupmhnpdoetl xatdhhnho ta (EVvER) Xeva GTNV TapaXdTw

(ehhmh) anddeln:

YnoBétoupe, yur va @tdcovpe ae avtigaon, 6Tt 1 L7 sivon xatnyopnpotuey. Agod m
L7 elvau dmepn, to Oedpnpa ‘Avtinone yia Katmyopnuatixég Ndooeg (loyvpry Moper)
cuvemdyetal 6TL undpyel otafepd M > 0 tétow date x&be A& w € L7 pe piixog
lw| > M propeil va ypagel wg w = uveyz £tow Gdote (i) vy # €, (i) |vay| < M, xou
(iit) yio x&6e axépato n > 0, uwvxy"z € L.

EmAéyouvpe ) Aédn w = P, émov o p eivon

HOL O ¢ ELVOLL ,

Mpopavédg, w € L. MNopatnpodue éu |w| = > M.

Auaxpivoupe 300 TEPITTAHOELS.

o O axéparog |vy| eivan Gptiog. Téte, emhéyovpue n =

Tote, uvzy”z =

Mapatnpodue 611 -

- Avtigaon.
o O axépaog |vy| eivan meprrtdg. Téte, emhéyoupe n =

Tote, uvzy"z =

Mapatnpodue 611 -

- Avtigaon.




3. (20 4+ 15 = 35 povddeg) To Bépa avtd apopd yevurés ypoppatinés xou avtdpata pe §do
otoifeg.  Ocwpolpe ) YAdDCOH

(o) Kotaoxevdote plo yevodh ypoupatid 1) onolo napdyet ) yadooo Ls. Einyelote
GUVOTTIXG T1) AELTOUPYLO TNG YPOUUATINAC TUC.

H yevuer ypappatins cog opeihet v elvan 0pf). Qotdoo0, dev cag {ntelton va anodeilete
my opBdnTd .



(B) Ceptypddre éva autdpato pe dYo otolfiec to onolo déyetar ) yadooo Ls. Einyel-
OTE GUYVOTTIXG T AELTOURYIO TOU AUTORATOU GOC.

To avtédpato pe %o otolfeg cag ogeihel va elvan opBé. dotdoo, dev cag {nreltan va
anodellete Ty ophétnTd ToOV.



4. (20 povédes) To Hépa avtd agopd Ty évvola g ToANE-Tpog-éva avaywyfs (<), Ocw-
podue g YAOCOES

Ly = {p(M)|L(M) =0}

Lo = {{p(My), p(Ma)) | L(My) <, L(M2)}.

(Nogitaw b1t p(M) cupPorilet tny xwdixonoinen pnyovig Turing M xow L(M) cupBorilet v
YhHooo ) onole yiverow Sexti and tny pnyovd Turing M.)

C apovatdlovtag xatdhiniy cuvaptnan avaywyhe f, arnodetéte éu Ly <, L.



